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Информация о состоянии преступности в Хомутовском  районе Курской области за период 2015 года.

Анализируя криминальную обстановку на территории Хомутовского района по итогам 2015 года отмечено незначительное снижение количества зарегистрированных  преступлений со 188 преступлений в АППГ до 175 преступлений, зарегистрированных в 2015 году, в связи с чем снижение составляет -6,9%.

При этом, расследовано 114 преступлений, из которых было направлено в суд 86 преступлений. Остаток преступлений, лица по которым не установлены, составляет 44 преступления, что на 12 преступлений меньше уровня прошлого года.  В итоге общая эффективность  раскрытия и расследования преступлений  составила 72,2% при областном показателе  – 72%.

В структуре общей преступности доля тяжких и особо тяжких преступлений составляет 16,6%. В количественном отношении зарегистрировано 29 преступлений  данной категории против 19 преступлений 2014 года. Расследовано 21 тяжкое преступление, что на 6 преступлений больше 2014 года. Остаток нераскрытых тяжких преступлений составил 7 преступлений. В итоге эффективность раскрытия данного вида преступлений составила 75% , что ниже  уровня прошлого года на 8,3% при областном уровне раскрытия данных преступлений 71,0%.

На общей раскрываемости негативно отразилось  раскрытие лишь 61,8 % от общего количества всех  зарегистрированных краж (из квартир-72,7%, телефонов-57,1%, краж из магазинов-80%, краж металла-60%).

Зарегистрировано 6 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков и 7  преступлений, связанных с незаконным оборотом оружия. 

Вместе с тем, число экономических преступлений увеличилось  по сравнению с прошлым годом  с 8 до 10, в том числе следствие по которым обязательно с 5 до 6 зарегистрированных преступлений, отнесенных к категории тяжких и особо тяжких. 

Следует отметить, что за период 2015 года зарегистрировано 1 преступление, отнесенное к категории «коррупционных» (АППГ-3).

Рост преступлений, отнесенных к категории тяжких и особо тяжких, произошел в связи с выявлением 16 инициативных преступлений анализируемой категории сотрудниками ОМВД России по Хомутовскому району, включая 1 преступление, отнесенное к категории особо тяжких. 

Вместе с тем, за анализируемый период времени не допущено совершения преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ (АППГ-3), 131 УК РФ (АППГ-0), и иных, совершенных против половой неприкосновенности граждан.

Анализируя совершение преступлений, следствие по которым не обязательно, следует отметить снижение данного вида преступности со 121 зарегистрированного преступления в АППГ, до 94 преступлений, зарегистрированных в периоде 2015 года. 

При этом следует отметить снижение преступлений, предусмотренных ст. 119 УК РФ с 10 в АПГГ до 8 в 2015 году, преступлений, предусмотренных ст. 112 УК РФ с 6 в АППГ до 5 в 2015 году, ст. 115, 116 УК РФ с 22 в АППГ до 16, зарегистрированных в анализируемом периоде 2015 года.

Причиной данного рода снижения является, в первую очередь, изменение подхода прокуратуры района к обоснованности возбуждения уголовных дел частного обвинения (ст. 116, 115 ч. 1 УК РФ), а так же недостаточной работе ОУУП и ПДН ОМВД России по Хомутовскому району в части инициативного выявления преступлений «двойной» превенции, к которым, в первую очередь, следует отнести преступления, предусмотренные ст. 119 УК РФ.

При этом, в периоде 2015 года в состоянии алкогольного опьянения было совершено 33 преступления, что ниже на 34% уровня прошлого года (АППГ-50 преступлений), в состоянии наркотического опьянения совершено 1 преступление, что равно показателю АППГ. 

Анализируя места совершении преступления, следует отметить тот факт, что произошел стремительный рост количества преступлений, совершенных в общественном месте  с 27 в АППГ до 37 в анализируемом периоде, в связи с чем динамика роста составила  27%, в том числе на улицах с 14 в АППГ до 15 в 2015 году.

Отмечая снижение количества лиц, ранее совершавших и вновь совершивших преступление, следует отметить так же снижение количества совершенных данными лицами преступлений, так в 2015 году 71 преступление было совершено 62 лицами, ранее совершавшими преступления, АППГ-83 преступления было совершено 75 лицами, ранее совершавшими преступления. 

При этом, совершено 32 преступления ранее судимыми лицами (АППГ-37).

Кроме того, произошел рост количества расследованных преступлений, совершенных несовершеннолетними, с 10 в АППГ до 12 в анализируемом периоде.

При этом в совершении преступлений участвовало 13 лиц (АППГ-8), 6 преступлений совершено в группе (АППГ-3), из них, ранее привлекавшимися  к уголовной ответственности совершено 5 преступлений АППГ-2, несовершеннолетними совершено 1 преступление, отнесенное к категории тяжких (АППГ-1).

Установлено, что за период 2015 года  сотрудниками  ОМВД  России  по Хомутовскому району  составлено 817 протоколов  об административных  правонарушениях (АППГ- 765), динамика 6,8% (область-6,5%).    
В том числе произошел рост правонарушений, предусмотренных ст.6.9 КоАП РФ с 11 до 12 выявленных административных правонарушений. 
Одновременно отмечается снижение правонарушений предусмотренных ст. 18.8 КоАП РФ, с 11 до 4 выявленных правонарушений, динамика составила (-63,6%), область (18,9%), а также по ст. 20.21 КоАП РФ со 208 до 143 выявленных правонарушений, динамика (-31,2%), область (-3,9%).
По материалам об административных правонарушениях, рассмотренным  сотрудниками  ОМВД  России  по Хомутовскому району, было наложено штрафов на сумму  175100 рублей, из них  взыскано 140059 рублей, что составило  80 % (среднеобластная взыскаемость- 75,4 %).
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