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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Курской области

Потратить часть средств материнского (семейного) капитала на неотложные повседневные нужды решили 13810 семей Курской области. Именно столько заявлений о единовременной денежной выплате принято в регионе.

Популярными продолжают оставаться способы подачи заявления через учреждение Пенсионного фонда РФ и многофункциональный центр.

Однако быстрыми темпами растёт динамика использования электронного способа подачи заявления  - с 1 июля текущего года количество курян, обратившихся через «Личный кабинет гражданина» на сайте Пенсионного фонда РФ, выросло на 80 %.
 
Напомним, чтобы получить услуги ПФР в электронном виде, необходимо иметь подтвержденную учетную запись на Едином портале государственных услуг (gosuslugi.ru). При подаче заявления в электронной форме последующего личного посещения клиентской службы не требуется. 

Максимальная сумма единовременной выплаты – 25 000 рублей. Если на счёте владельца сертификата осталось менее 25 000 рублей, ему будет выплачена сумма, соответствующая фактическому остатку. Перечисление единовременной выплаты учреждением ПФР осуществляется не позднее чем через два месяца с даты приёма заявления.
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