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                              Уважаемые жители Хомутовского района !

Администрация Хомутовского района, районная комиссия по противодействию злоупотреблению наркотическими средствами и их незаконному обороту во взаимодействии с прокуратурой Хомутовского района, правоохранительными органами, органами местного самоуправления, общественными организациями  и объединениями

                  В ПЕРИОД С 1 ПО 30 НОЯБРЯ 2016 ГОДА
на территории Хомутовского района  при взаимодействии с Администрацией  Курской области  проходит 
антинаркотический месячник

«Курский край - без наркотиков!»
Проблема наркомании сегодня может коснуться каждого из нас. Всё чаще мы говорим о ней, читаем в прессе, слышим о трагедиях, произошедших  в семьях, школах, погибают наши друзья и близкие вследствие употребления наркотиков. Объединяя усилия всех органов власти, мы призываем каждого жителя Курского региона,  не оставаться  в стороне!
                                 ПРИНИМАЙТЕ УЧАСТИЕ В АКЦИИ!
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От волеизъявления каждого зависит будущее нашего региона, а значит наших детей. Сообщайте о фактах незаконных действий в сфере оборота наркотиков, а также распространения незаконной рекламы наркотиков на зданиях, заборах и других сооружениях города.
        Телефон «доверия» УФСКН России по Курской области:   56-11-00 (круглосуточно, анонимно)

        Телефон «доверия» УМВД России по Курской области:                36-82-65

Единый бесплатный федеральный «телефон доверия» для детей, подростков и их родителей:  8 800 2000 122
     Е-mail УФСКН России по Курской области - 46fskn@mail.ru
                          Е-mail : УМВД России по Курской области – mvd46_reguest@mvd.ru
Спасем    наших детей      и       будущее

нашего региона!

По вопросам лечения от наркозависимости обращайтесь в

ОБУЗ «Областная наркологическая больница»: 54-72-91
Салат "Лёгкость" Необходимо: 1. Креветки – 500 г 2. Несколько свежих помидор 3. Пара свежих огурцов 4. Половина болгарского перца 5. Рассольный сыр (Брынза, Фета или другой) – 80 г 6. Дюжина маслин 7. Листья салата 8. Зелень укропа и петрушки 9. Лимонный сок – 2-3 ст. ложки 10. Оливковое масло – 2 ст. ложки 11. Соль Креветок обдаем кипятком и очищаем от панцирей. Нарезаем не слишком мелко помидоры. Помещаем их в салатную емкость, добавляем нарезанный соломкой перец, а также ломтики огурцов. Маслины нарезаем колечками и добавляем к остальным продуктам. Салатные листья рвем руками (металл ножа вступает в реакцию с салатом и это совершенно не приносит пользу организму). Высыпаем креветки. Добавляем нарезанный кубиками сыр. Зелень мелко шинкуем и оправляем в салат, после этого заправляем лимонным соком и оливковым маслом. Аппетитный салат готов!

