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Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации

по Курской области

О сроках доставки единовременной выплаты пенсионерам

 в размере 5000 рублей
       
22 ноября 2016 года подписан Федеральный закон №385-ФЗ «О единовременной денежной выплате гражданам, получающим пенсию».
    
Единовременная выплата в размере 5 000 рублей положена гражданам, постоянно проживающим на территории Российской Федерации и являющимся получателями пенсий по состоянию на 31 декабря 2016 года, независимо от факта работы пенсионера. Лица, выехавшие на постоянное место жительства за границу и лица, которые по состоянию на 31 декабря 2016 года утратили право на получение пенсии, права на единовременную выплату не имеют.

 Установление единовременной выплаты будет произведено на основании документов выплатных (пенсионных) дел пенсионеров, поэтому обращаться в учреждения ПФР или подавать заявление не требуется. 

Выплата будет производиться органами, осуществляющими соответствующее пенсионное обеспечение. Пенсионерам силовых ведомств, получающим две пенсии (например «военный пенсионер»),  одна из которых выплачивается по линии Пенсионного фонда, единовременную выплату будут осуществлять органы ПФР. С этой целью в рамках информационного взаимодействия произведена сверка баз данных, и имеющиеся в распоряжении органов ПФР сведения о получателях двух пенсий переданы в соответствующие региональные подразделения силовых ведомств. 
Доставка единовременной денежной выплаты будет осуществляться через доставочную организацию, производящую выплату пенсии, в порядке, предусмотренном для выплаты пенсии.
        Таким образом, доставка единовременной выплаты получателям пенсии  через органы Пенсионного фонда РФ, включая получателей второй пенсии из числа пенсионеров силовых ведомств, будет производиться после 10 января 2017 года.
В связи с выплатой пенсий и других выплат через учреждения федеральной почтовой связи за первую декаду января в праздничные дни января  2017 года,  пенсионерам с датой выплаты пенсии с 3 по 12 число месяца, доставка единовременной выплаты будет производиться с 21 по 26 января 2017 года, а по отдельным почтовым отделениям, где доставка осуществляется в понедельник, среду и пятницу, – по 27 января 2017 года. 
Гражданам с установленной датой выплаты пенсии после 12 числа месяца, доставка единовременной выплаты будет осуществляться одновременно с доставкой пенсии в установленную дату.
Недоставленную в январе выплату пенсионер сможет получить в феврале вместе с пенсией за февраль. 
Обращаем внимание, что  получение гражданином единовременной выплаты не будет учитываться при определении его права на получение иных выплат и при предоставлении мер социальной поддержки, например федеральной социальной доплаты к пенсии.

      
 Из суммы единовременной  денежной выплаты удержания на основании исполнительных документов, решений органов, осуществляющих пенсионное обеспечение, и судов о взыскании сумм пенсий и иных социальных выплат, не производятся.
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