Информация
о характере обращений граждан, поступивших в

Администрацию Хомутовского района

в   1 полугодии   2012 года


В  1 полугодии     2012 года  в Администрацию Хомутовского района   с устными просьбами обратились  16 человека, что составляет 100 процентов к аналогичному   периоду прошлого года.  9 человек  были приняты Главой Хомутовского района, 6 – его заместителями. 7  заявителей являются жителями п.Хомутовка, 9 – проживают в сельской местности. 
  Жители района просили оказания помощи в трудоустройстве, разъяснения правильности приватизации жилья, проведении различных ремонтов (дорог, крыши, колодцев).
Пяти заявителям оказана помощь в решении проблемных для них вопросов, 11  - даны разъяснения
За   1 полугодие  2012 года в Администрацию Хомутовского района поступило 27 письменных обращений, что на 10 обращений больше  соответствующего периода прошлого  года.
18 обращений направлены заявителями на имя Главы Хомутовского района и 9 обращений поступили из вышестоящих организаций.

В истекшем периоде текущего года жителей района волновали вопросы закрытия школ, строительства и ремонта дорог, оказания материальной помощи и другие.

По характеру письменные обращения распределились следующим образом:

 - вопросы промышленности и строительства                                     - 37 %

 - вопросы жилья и коммунально-бытового обслуживания               - 15 %

- социальное обеспечение и социальная защита                                 - 11  %

- агропромышленный комплекс                                                            - 7 %

- социальное обеспечение и социальная защита                                 - 7 %

- народное образование                                                                          - 7 %

- вопросы здравоохранения                                                                   - 4 %

- другие вопросы                                                                                     - 12 %

Пять письменных обращения решены положительно, 19 заявителям разъяснено по существу поднятых вопросов,  3  обращения находятся на контроле. 


На выездном приеме в первом полугодии 2012 года    были приняты 12 человек, из них Главой района – 5 человек. 
Сельские жители просили оказания помощи в ремонте дороги, ремонте водопровода, выплате заработной платы, обеспечению топливом, спиле деревьев и других  вопросах.
4  гражданам оказана помощь в решении поднятых вопросов, по 8 обращениям даны разъяснения.


В  истекшем полугодии  2012 года в администрации муниципальных образований поселений с устными и письменными вопросами обратились 736 жителей сел и деревень  района или 113 процентов к аналогичному периоду прошлого года.  Больше всего обращений содержали вопросы жилья и коммунально-бытового обслуживания (291 обращение или 39,5 процента от общего количества). В 94 обращениях содержались просьбы оказания помощи  в решении различных социальных проблем. Многие жители сельских поселений нуждались в помощи при оказании нотариальных действий, получении паспортов, прописке и других.

636  обращений (86 процентов)  решены положительно, 69 гражданам разъяснено по существу поднятых вопросов, 31 обращение  находится на контроле.
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