[bookmark: _GoBack]Установлен фиксированный срок добровольного исполнения должником требований, содержащихся в исполнительном документе

Федеральный закон от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» определяет условия и порядок принудительного исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц, которым при осуществлении установленных федеральным законом полномочий предоставлено право возлагать на физических лиц, юридических лиц, Российскую Федерацию, субъекты Российской Федерации, муниципальные образования обязанности по передаче другим гражданам, организациям или в соответствующие бюджеты денежных средств и иного имущества либо совершению в их пользу определенных действий или воздержанию от совершения определенных действий.
09.05.2013 вступил в силу Федеральный закон от 05.04.2013 № 49-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», в соответствии с которым установлен фиксированный срок для добровольного исполнения должником исполнительного документа.
В соответствии с частью 11 статьи 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве», если исполнительный документ впервые поступил в службу судебных приставов, то судебный пристав-исполнитель в постановлении о возбуждении исполнительного производства устанавливает срок для добровольного исполнения должником содержащихся в исполнительном документе требований и предупреждает должника о принудительном исполнении указанных требований по истечении срока для добровольного исполнения с взысканием с него исполнительского сбора и расходов по совершению исполнительных действий.
Исходя из содержания частей 12 и 13 статьи 30 в ранее действовавшей редакции Федерального закона «Об исполнительном производстве», для добровольного исполнения требований исполнительного документа должнику устанавливался срок не более пяти дней со дня получения должником постановления о возбуждении исполнительного производства.
При этом судебным приставом-исполнителем в каждом конкретном случае, с учетом разумности, мог быть установлен должнику срок менее пяти дней для добровольного исполнения исполнительного документа.
С учетом внесенных в Федеральный закон «Об исполнительном производстве» изменений исключена возможность установления судебным приставом-исполнителем срока для добровольного исполнения исполнительного документа менее пяти дней со дня получения должником постановления о возбуждении исполнительного производства.
Также в новой редакции изложена часть 14 статьи 30 Федерального закона «Об исполнительном производстве», определяющая перечень случаев, в которых судебный пристав-исполнитель не устанавливает должнику срок для добровольного исполнения исполнительного документа.
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