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С 1 января 2014 года вступает в силу статья 13 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», которая предусматривает ценовые и налоговые меры, направленные на сокращение спроса на табачные изделия.
Меры государственного воздействия на уровень цен табачной продукции предусматривают установление минимальной розничной цены для табачной продукции.
С 1 января 2014 года предприятия розничной торговли, общественного питания, сферы услуг, а также индивидуальные предприниматели не смогут реализовывать табачную продукцию ниже установленной минимальной розничной цены.
Согласно статье 13 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» минимальная розничная цена устанавливается на уровне семидесяти пяти процентов от максимальной розничной цены, которая, в свою очередь, устанавливается налогоплательщиком самостоятельно на единицу потребительской упаковки (пачку) табачных изделий отдельно по каждой марке (каждому наименованию) табачных изделий.
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