И СКОРО – ИМ В СОЛДАТСКИЙ СТРОЙ ….


Открыв программу районного Дня призывника, заместитель главы районной администрации Г.В.Журбенко подчеркивает, что современная армия – это
передовое вооружение, грамотные, подготовленные люди, занимающиеся интенсивной боевой подготовкой и учебой. Торжественное и волнительное событие – проводы в армию. В минувший четверг в Калиновском Доме культуры на ратную службу провожали очередную группу новобранцев.
 Нынче мы провожаем парней в воздушно-десантные, ракетные, сухопутные
войска… Верим, что они с честью будут носить высокое звание «солдат Российской армии»! – заключает Геннадий Васильевич.
Для воина нет невыполнимых задач! – продолжают мероприятие старшеклассники Калиновской средней школы Е.Бояринцева и А.Андросов.
В исполнении солиста ЦСДК А.Савина звучит песня о матери России, окрестившей солдата «колодезным серебром и березовой тишиной».
К виновникам торжества обращается начальник отдела военного комиссариата Курской области по Хомутовскому району И.А.Черненко:
- Помните, что Армия – надежный щит родной страны! Верим, что вы преодолеете все трудности и вернетесь в отчий дом настоящими мужчинами!
Без пяти минут солдатам, которым не страшны ни дождь, ни снегопад, адресуют стихотворное приветствие обучающиеся младших классов
Калиновской средней школы. Старшеклассница С.Рябыкина дарит новобранцам песню «Солдатские сны», в которых и дом родной, и милая мама, и любимая девушка, ожидающая возращения защитника Родины…
Ведущие продолжают:
Военкомат. Пора Осенняя.
И скоро встанете вы в строй…
У микрофона – призывник А.Ладохин:
- Служба в армии – почетная обязанность каждого мужчины. Мы с честью выполним свой воинский долг! С добрыми напутствиями обращается к виновникам торжества мама одного из них А.В.Голубева:
-  Один сын отслужил, другого сегодня провожаю в армию. Такая уж доля у нас, матерей: «Вы служите, мы вас подождем…»
Органично вписывается в программу песня «Возвращайтесь» в исполнении солиста ЦСДК А.Черторыжских, которая не оставляет равнодушными никого из присутствующих в зале.  Защитник Родины – почетное звание, берет слово И.И.Таланов, председатель районного совета ветеранов. 
– Не сомневаемся в том, что вы станете хорошими солдатами, а вашим близким будут приходить благодарственные письма от командиров воинских частей.  Уверены, что каждый из вас, пройдя армейскую школу, станет образцом настоящего мужчины,  - обращается к призывникам отец Николай.
– Будьте достойными славы дедов и прадедов, которые шли в бой за Отечество с молитвой на устах! Отец Николай, благословляя парней на ратную службу, вручает каждому иконку - оберег.
День призывника – это праздник, хоть и с оттенком грусти. Подарки юношам вручают под дружные аплодисменты присутствующих Г.В.Журбенко, И.А.Черненко, старший прапорщик ОВК С.А.Белкин, консультант отдела по вопросам культуры, молодежи, физкультуры и спорта районной администрации Л.В.Подситкова. По окончании мероприятия призывники идут в Калиновскую школу. Небольшой митинг у школьного здания, где на стене у парадного входа недавно были установлены мемориальные доски в честь полкового комиссара Г.Э.Красневского, погибшего в годы Великой Отечественной войны, защищая село Калиновку, и бывшего ученика школы Д.А.Кареника, погибшего на Чеченской войне, посмертно награжденного орденом Мужества. Учитель истории В.С.Худяков зачитывает строки из их коротких, но ярких биографий. Не задумываясь, они до конца выполнили свой воинский долг! подчеркивает Г.В.Журбенко.
Минута молчания. Призывники возлагают к мраморным плитам букеты цветов. Ребята будут достойны светлой памяти этих героических защитников Родины…

