ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ – КАКИЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРЕДЬЯВЛЯЕТ ЗАКОН

      В редакцию газеты «Районные новости» поступают вопросы по поводу организации и проведения в РФ осеннего призыва в армию, прохождения срочной службы от родителей парней, которые вот-вот займут свое место в солдатском строю. Наш корреспондент попросил ответить на них О.С.Лукина, прокурора Хомутовского района.

	 Олег Сергеевич, в течение какого промежутка времени будет осу 
ществляться осенний призыв в 2013 году?
- Согласно Указу Президента РФ от 26.09. 2013 г. № 732 «О призыве в октябре_декабре 2013 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву» призыв на военную службу осуществляется с 1 октября по 31 декабря 2013 года.
	 Недавно сыну одной из читательниц газеты пришла повестка, в
которой указано, что он обязан явиться в военкомат по месту жительства 30 октября 2013 года. Что ему грозит за неявку?
- Согласно ст.21.5 КоАП РФ неявка гражданина, состоящего или обязанного состоять на воинском учете,по вызову (повестке) военного комиссариата или иного органа, осуществляющего воинский учет, в установленные время и место без уважительной причины влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
	 Что относится к уважительным причинам неявки по повестке военкомата?
- Согласно ч.2 ст.7 Федерального закона от 28.03.1998 г. №53- ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» уважительными причинами неявки гражданина по повестке военного комиссариата при условии документального подтверждения причины неявки являются: 
- заболевание или увечье гражданина, связанные с утратой трудоспособности;
- тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, дедушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц.
- препятствие, возникшее в результате действия непреодолимой силы, или иное обстоятельство, независящее от воли гражданина;
-  иные причины, признанные уважительными призывной комиссией, комиссией по первоначальной постановке на воинский учет или судом.
	 Парню исполнилось 20 лет, он обучается в техникуме. Имеет ли он
право на отсрочку от призыва?
- В соответствии с п. «а» ч.2 ст.24 Федерального закона от 28.03.1998 г.
№53_ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» отсрочка предоставляется обучающимся по очной форме обучения в образовательных
учреждениях по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования, если они до поступления в указанные образовательные учреждения не получили среднее образование,  в период освоения указанных образовательных программ, но не свыше сроков получения среднего профессионального образования, установленных федеральными государственными образовательными стандартами, и до достижения указанными обучающимися возраста 20 лет. Таким образом, этому юноше отсрочка от призыва не предоставляется.
	 Какое наказание предусмотрено за уклонение от призыва на военную службу?
-  Согласно ст.328 Уголовного Кодекса РФ уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы наказывается штрафом в размере до двухсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до восемнадцати месяцев, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до двух лет.

