«ХОТЕЛ БЫ ПОПАСТЬ В ВДВ»

         В Российской Федерации идет осенняя призывная кампания. С 14 по 16 октября в отделе военного комиссариата Курской области по Хомутовскому району работала призывная комиссия. Как выяснилось, среди юношей нынче немало студентов вузов, колледжей городов Курска, Орла, Белгорода, Железногорска… На законных основаниях они получили отсрочку от призыва. Среди тех, кто совсем скоро займет свое место в солдатском строю, большинство уже имеют высшее образование, а по линии военкомата приобрели еще и водительские права. Знания, навыки им, безусловно, пригодятся в армии. По окончании работы призывной комиссии начальник ОВК Курской области по Хомутовскому району И.А.Черненко, заместитель
главы райадминистрации Г.В.Журбенко, старший прапорщик военкомата С.А.Белкин, главврач ОБУЗ «Хомутовская ЦРБ» Т.Н.Иванина, председатель райсовета ветеранов И.И.Таланов ответили на вопросы без пяти минут солдат, пожелав им крепкого здоровья и успехов в службе. Юноши, подчеркнув, что служить готовы, высказали свои мнения по этому поводу. Вот некоторые из них:
И.Прудников (с.Ольховка):
- Служил в свое время мой отец, и я твердо решил: «Пойду в армию!»
Готов преодолевать все трудности, а попасть хотел бы в ВДВ. В этих элитных войсках парни становятся настоящими мужчинами. О воинах десантниках много читал, смотрел фильмы об их мужестве и отваге.
С.Аносов (с.Надейка):
- Не просто хочу служить – желаю стать военным! В данный момент работаю учителем физкультуры в Романовской школе филиале. К физическим нагрузкам, без которых не обойтись в армейских буднях, подготовлен. Прослужу год – останусь в армии. Буду поступать в военный вуз. Защищать Родину, семью, любимую – это настоящее мужское дело.
А.Анащенков (с.Амонь):
 Вопрос «Идти мне в армию или нет?» в нашей семье даже не обсуждался. Ответ однозначный: «Да!». Приобрету житейский опыт, освою военную специальность. Все это затем, безусловно, пригодится на «гражданке». Словом, армейская школа – важный этап в биографии мужчины.

