На главной ёлке района

В последние декабрьские дни уходящего 2011 года в Доме народного творчества прошёл новогодний праздник «Ёлка главы района», на которую были приглашены ребята, принимающие активное участие в жизни школ, села, района.

В зале собрались девчонки и мальчишки в карнавальных костюмах. На сцене развернулось новогоднее театрализованное представление (на снимке). Мальчик с пальчик (А. Сысоева), Красная Шапочка (К. Арбузова), узнавшие о коварном плане Людоеда (А. Тарсаков) и Волка (П. Сухих), торопятся рассказать Деду Морозу (А. Хорольский) и Снегурочке (Е. Кохтенко) об опасности. В итоге, как и положено в сказках, добро побеждает зло.

С Новым годом гостей поздравил глава района Ю.В. Хрулёв. Далее праздник продолжился в фойе у главной виновницы торжества – сверкающей огнями ёлки. Школьникам предложили представление кукольного театра, увлекательные игры и конкурсы, хороводы и новогодние песни.

Организаторы мероприятия – отдел по вопросам культуры, молодежи, физической культуры и спорту администрации района, работники Дома детского творчества, Хомутовского ДНТ – постарались подарить ребятам яркий праздник с каскадом шуток и незабываемыми впечатлениями.
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