О принимаемых мерах по противодействию коррупции в органах местного самоуправления Хомутовского района»  


В целях противодействия коррупции в Администрации Хомутовского района ведется постоянная работа в соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральном законом от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Курской области от 13 июня 2007 года №60-ЗКО «О муниципальной службе в Курской области».


Данная работа проводится по следующим направлениям: 


1. Своевременное принятие нормативных правовых актов по вопросам противодействия коррупции, поддержание их в актуальном состоянии.

Администрацией района, Администрациями поселений, Представительным Собранием Хомутовского района своевременно принимаются нормативные правовые акты по вопросам противодействия коррупции, своевременно вносятся в них изменения. На сегодняшний день во исполнение федерального, регионального законодательства разработано и принято на муниципальном уровне 30 нормативных правовых актов. Все нормативные правовые акты по вопросам противодействия коррупции размещаются на официальных сайтах в сети Интернет, а также включаются в регистр НПА.

2. 
Профилактические мероприятия, направленные на формирование у муниципальных служащих нетерпимого отношения к коррупционным проявлениям.


Для скоординированных действий по противодействию коррупции мы ежегодно разрабатываем План  мероприятий по противодействию коррупции, и утверждаем его  постановлением Администрации района. План направляется во все структурные подразделения, муниципальные образования. Итоги исполнения мероприятий обсуждаем на семинаре с муниципальными служащими в декабре месяце.  

При этом особое внимание уделяем:


-  организации исполнения муниципальными служащими правовых актов и управленческих решений в области противодействия коррупции;

- созданию условий, затрудняющих возможность коррупционного поведения и обеспечивающих предупреждение появления коррупции;


- совершенствованию работы кадровых служб по профилактике коррупционных правонарушений;


- внедрению в деятельность инновационных технологий, обеспечивающих электронное взаимодействие между гражданами и организациями;


-  совершенствованию условий, процедур и механизмов муниципальных закупок.
Также  в целях профилактики, предупреждения коррупции мы используем и такую форму, как проведение семинаров для муниципальных служащих, на которых рассматриваются законодательство по вопросам противодействия коррупции, методические разъяснения, инструкции, памятки, ответы по наиболее актуальным государственным и муниципальным  функциям и услугам, в том числе в сфере противодействия коррупции.


 26 декабря 2014 года был проведен очередной семинар, на котором рассматривались изменения в действующее законодательство о противодействии коррупции, итоги проверки исполнения Администрацией Хомутовского района законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции (теоретическая часть),  обсуждение Памятки «О соблюдении ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность муниципальной службы, при заключении им трудового договора или гражданско-правового договора», 
обсуждение формы справки о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера (практическая часть).

 
3. Для борьбы с коррупционными проявлениями на муниципальной службе в Администрации района сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждено Положение о порядке работы этой комиссии.                                 

 
В текущем 2014 году в Администрации района проведено 2 заседания комиссии, на которых рассмотрены вопросы о заявлении муниципального служащего о невозможности по объективным причинам предоставить  сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга и о  рассмотрении материалов проверки о представлении муниципальными служащими Администрации Хомутовского района недостоверных и неполных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год, представленных прокуратурой Хомутовского района. 

В муниципальных образованиях также состоялись заседания комиссий, на которых были рассмотрены итоги аналогичной проверки, проведенной прокуратурой Хомутовского района.
  
4. Муниципальные служащие в своей работе обязаны соблюдать Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих. 

Кодексы разработаны и утверждены нормативными актами. С ними муниципальные служащие ознакамливаются под роспись. Обязанность по соблюдению Кодекса этики и служебного поведения включена в должностные инструкции муниципальных служащих. 


5.  В органах местного самоуправления организована работа по предоставлению муниципальными служащими, выборными должностными лицами сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 


 Утверждены перечни должностей муниципальной  службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, а также сведения о расходах.  

Всего такие сведения представляют 87 муниципальных служащих, 10 глав муниципальных образований и 1 - депутат Представительного Собрания Хомутовского района, работающий на постоянной основе. 

Сведения представляют также граждане при поступлении, как претендующие на   муниципальную службу (в 2014 году таких было 2).


Также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера ежегодно предоставляют руководители районных муниципальных учреждений своим учредителям:


МКУ «Управление по обеспечению деятельности ОМС муниципального района «Хомутовский район» - в Администрацию района, руководители образовательных учреждений (13) - в Управление образования, руководители районных учреждений культуры (4) - в отдел по вопросам культуры, молодежи, физической культуры и спорта Администрации района.

В соответствии с решением Представительного Собрания Хомутовского района от 24 марта 2014 года №47/324 «Об утверждении Порядка предоставления сведений о расходах лиц, замещающих муниципальные должности на постоянной основе, должности муниципальной службы, а также о расходах их супругов и несовершеннолетних детей»  предоставили сведения о расходах за 2013 год 2 муниципальных служащих Администрации Хомутовского района, так как сумма сделки, совершенной каждым из них, превысила общий доход супруга и супруги за последние три года.

Все эти сведения были предоставлены и размещены на сайтах в сети  Интернет без нарушения сроков.

 
6. 
В Администрации района проводится работа по формированию и подготовке резерва кадров на должности муниципальной службы в соответствии с установленными критериями отбора и квалификационными требованиями к кандидатам. 

В настоящее время сформирован резерв областного уровня по должностям  заместитель Главы Администрации района, управляющий делами, должности руководителей муниципальных образований Курской области (главы городских округов и муниципальных районов). Всего в областном резерве состоят 9 чел.  

Муниципальный резерв сформирован по должностям муниципальной службы: начальники управлений, начальники отделов и на должности «Руководители муниципальных учреждений». В муниципальном резерве по состоянию на 1 февраля 2015 года состоят 12 чел.  В настоящее время закончился период приема документов на включение в муниципальный резерв, объявленный в декабре 2014 года. На 22 вакантные должности  претендуют 24 человека. 

В ближайшее время районная комиссия по подготовке и формированию резерва управленческих кадров рассмотрит данные документы и примет решение о включении граждан в муниципальный резерв. Отбор кандидатур в муниципальный резерв осуществляется на конкурсной основе.  
Главное назначение работы по формированию резерва управленческих кадров – это подготовка специалистов для замещения вакантных должностей муниципальной службы, руководящих должностей муниципальных учреждений. Больших результатов в этом направлении нам пока достичь не удалось, но положительные примеры использования резерва кадров есть. Так за период с 2009 года по настоящее время на должности муниципальной службы были назначены 24 чел., 7 из которых были назначены из резерва управленческих кадров. Эту работу мы будем проводить и дальше.  


7. В целях создания эффективной системы обратной связи, позволяющей улучшить проводимую антикоррупционную работу, Администрация района активно взаимодействует с населением:


- главой района и его заместителями осуществляется личный прием граждан и выездные приемы. Информация о них размещается в газете «Районные новости», также на информационных стендах в Администрации района расположены графики приемов граждан;


- в сентябре 2014 года принято постановление Администрации района об установлении в Администрации района специализированного ящика для обращений граждан по вопросам коррупции. Любой гражданин может воспользоваться этим ящиком.

На официальном сайте района на постоянной основе действует раздел: «О противодействии коррупции». Каждый гражданин, проживающий на территории района, имеет возможность беспрепятственно сообщить в Администрацию района об имевших место коррупционных проявлениях путем обращения через электронную приемную. 

Ежегодно Глава Хомутовского района, главы муниципальных образований отчитываются о проделанной работе перед депутатами представительных органов, их отчеты размещаются на сайтах в сети Интернет.

Для информированности муниципальных служащих, населения Хомутовского района по вопросам коррупции в Администрации района оформлен специальный информационный стенд.


8. Под контролем Администрации района находятся вопросы по исполнению муниципальными служащими Администрации района обязанности   уведомлять представителя нанимателя о выполнении ими иной оплачиваемой работы. 

Такие случаи имелись в практике нашей работы, но это были единичные случаи,  конфликта интересов в занятии иной оплачиваемой деятельностью не усматривалось.  


9. Занимаемся мы профессиональной подготовкой и переподготовкой муниципальных служащих, выборных должностных лиц. 

Ежегодно по 3-4 чел. проходят обучение на базе Курской академии государственной и муниципальной службы, а муниципальные служащие и Главы муниципальных образований поселений ежегодно проходят обучение на базе МЭБИК в г.Курске. В учебные планы включаются занятия по изучению положений законодательства РФ о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение взятки, об увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых должностными лицами в соответствии с законодательством РФ о противодействии коррупции. 
  

 
 Правовое просвещение по вопросам законодательства о муниципальной службе и противодействию коррупции обязательно проводится для граждан, впервые поступающих на муниципальную службу. Им разъясняются основные обязанности муниципального служащего, запреты, ограничения, требования к служебному поведению, которые необходимо соблюдать в целях противодействия коррупции.

В ходе персональных бесед особое внимание уделяется порядку действий, которому служащие должны следовать для соблюдения положений законодательства, в том числе соответствующим административным процедурам, установленным нормативными правовыми актами органа местного самоуправления, типичным ситуациям, провоцирующим конфликт интересов, способам их урегулирования.

В ходе бесед с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы, чьи должности входили в Перечень,   при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие   обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», им доводятся под личную роспись требования Указа Президента Российской Федерации   «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции», а также разъясняются ограничения, связанные с их последующим трудоустройством, предоставляются соответствующие методические материалы.

Итоги работы по противодействии коррупции

 
1. В  Администрации района среди работников   преступлений коррупционной направленности, таких как взяточничество, злоупотребление должностными полномочиями, должностной подлог, мошенничество с использованием служебного положения, выявлено не было.

2.  К уголовной ответственности   работники не привлекались.

3. Фактов обращения к муниципальным служащим в целях склонения к коррупционному поведению не выявлено. 

4. К дисциплинарной ответственности за нарушение антикоррупционного законодательства, а также законодательства о муниципальной службе (нарушения требований к служебному поведению, предоставление недостоверных или неполных сведений о доходах и имуществе, участие в коммерческой деятельности и т.д.) в 2014 году были привлечены 2 муниципальных служащих Администрации района и 24 муниципальных служащих поселений.  

  Наказание, в основном, вынесено за неполное предоставление сведений о наличии  счетов в Хомутовском филиале ОАО «Россельхозбанк»: муниципальные служащие не указали наличие кредитных счетов, по которым  были выплачены кредиты и на кредитном счете был нулевой остаток, а также кредитные карточки с истекшим сроком действия.


5.  Данные о состоянии коррупции в Администрации района: социологические опросы, проведенные Администрацией Курской области по социально-экономическому мониторингу в 2013 году, подтверждают отсутствие коррупции.
По всем вопросам, связанным с противодействием коррупции Администрация района активно взаимодействует с прокуратурой Хомутовского района, Хомутовским отделом полиции, Главами муниципальных образований, газетой «Районные новости», общественными организациями.

 Ежеквартально проводится мониторинг деятельности комиссий по соблюдению требований к служебному поведению, 1 раз в полугодие  - по всем вопросам противодействия коррупции.
