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Изменения в земельном законодательстве

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Курской области в связи с принятием Федерального закона от 13.07.2015 № 252-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 252-ФЗ) информирует.
С 01.01.2016 зоны с особыми условиями использования территории (водоохранные зоны, санитарно-защитные, охранные зоны объектов электросетевого хозяйства и т.д.) исключены из перечня объектов землеустройства. Соответственно правовые основания для проведения землеустроительных работ по описанию и (или) установлению границ зон с особыми условиями использования территории с 01.01.2016 отсутствуют.
Следует отметить, что после вступления в силу Закона № 252-ФЗ у территориальных органов Росреестра и филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» по соответствующим субъектам Российской Федерации будут отсутствовать основания для включения в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства, и внесении сведений о зонах в государственных кадастр недвижимости в случае поступления в указанные органы землеустроительной документации, составленной в отношении таких зон.

Главный специалист-эксперт отдела геодезии и картографии Управления Росреестра по Курской области Купреев Алексей Эрикович: «Сообщаем также о необходимости завершения работ в рамках заключенных в 2015 году государственных (муниципальных) контрактов или договоров на проведение землеустроительных работ по описанию и (или) установлению на местности границ зон с особыми условиями использования территории, передачу землеустроительной документации в государственный фонд данных, полученных в результате проведения землеустройства, и внесения соответствующих сведений в государственный кадастр недвижимости до 01.01.2016».
